

2018年5月18日

各位

会社名 インフォコム株式会社
代表者 代表取締役社長 竹原 教博
(コード番号 4348)
問合せ先 広報・IR室長 田中新也
(電話 03-6866-3160)

(訂正) 2018年3月期 決算説明会資料の一部訂正について

2018年4月27日に開示いたしました「2018年3月期 決算説明会資料」において、記載内容の一部に下記のとおり誤りがございましたので訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正内容

(1) 4ページ

- ・数値の修正 (営業利益 前年度比)

<訂正前>

経営成績 (連結)

	FY16	FY17	前年度比	
売上高	417.6	457.7	+40.1	+9.6%
営業利益	47.7	58.2	+10.6	+22.0%
(営業利益率)	(11.4)	(12.7)		
EBITDA	58.4	69.9	+11.5	+19.3%
経常利益	48.5	59.8	+11.3	+23.2%
親会社株主に帰属する 当期純利益	32.6	46.4	+13.8	+42.3%
1株当たり 当期純利益(円)	119.28	169.70	+50.42	+42.3%
ROE (%)	14.6%	17.9%	+3.3	

<訂正後>

経営成績（連結）

	FY16	FY17	前年度比	
売上高	417.6	457.7	+40.1	+9.6%
営業利益	47.7	58.2	+10.5	+22.0%
（営業利益率）	（11.4）	（12.7）		
EBITDA	58.4	69.9	+11.5	+19.3%
経常利益	48.5	59.8	+11.3	+23.2%
親会社株主に帰属する 当期純利益	32.6	46.4	+13.8	+42.3%
1株当たり 当期純利益(円)	119.28	169.70	+50.42	+42.3%
ROE（%）	14.6%	17.9%	+3.3	

訂正後の「2018年3月期 決算説明会資料」は、適時開示情報閲覧サービス（TDnet）に2018年5月8日付で公開済です。また、当社ホームページにも掲載しております。

TDnet : <https://www.release.tdnet.info/index.html>

当社ホームページ : https://www.infocom.co.jp/ir/IR_PDF/result/ir18042701.pdf

以上